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o Evaluation : Resolution de problemes 'ote - /20

Sighature des parents:

Retrouver des informations inutiles dans un probléme.
Choisir la bonne question.

Rédiger une question en lien avec le probléme.
Reconnaitre I’'unité demandée.

Résoudre des problémes additifs et soustractifs en suivant des étapes définies.

) Dans les problemes suivents, barre les informétions inutiles - /5

1 . Deux amis, de 12 6{: 10 ans, VOﬂJL a |a boulangerie vers 16 heures. IlS doiven{ raPporJLer

3kq de
sucre a 1 € le l(g et b baguef{es 2l € Piéce. Ils ont 10 € en Poche.
Combien leur cootent leurs achats ? J
e N
2. Maman achete 1 botte de comPo{e de pommes de 850 grammes pour €.
Combien lui auraient coote 4 bottes ?
N J

3.Monsieur et Madame Pink vont au zoo avec leurs enfants Elodie et Arnaud. Ils Parten{
de chez eux 2 %30, roulent 53 kilometres. lentrée du zoo cotte 6 € pour un adulte et 4 €
pour un enfant. IIs sont de retour chez eux a 16h.

KCombien de Jcemps SOﬂJt—i|S Parjcis de chez eux 7 /

\

Woosolgelsia saapilen

-
4. Brigijcjce achéjce 3 bOT{',GS de 12 O€U1CS a 2 € |a douzaine |€ 11 avril 2006

Combien d' oeufs a-t-elle acheteé ?
. J

5. 15 oiseaux sont sur un arbre devant le numeéro 2 de la rue des Bergeronne&es. fu mo-
ment ou Bruno, Pe{i{ garcon de b ans, leve la tete 3 oiseaux s envolent et 5 autres vien-
nent se poser.

Combien y a-t-il d' oiseaux sur | arbre ?

2) Choisis e bonne quesﬁon : /2

1 . Da.nS un ChamP, || >/ a 28 Orangers ej(, 31 Cijtronniers.
[ Combien y a-til " arbres ?

[ Quelle est la longueur du champ ?

[ Quel est le nombre d' oranges ?
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2. lors d un ra||ye aujtomobﬂe, (ndre parcourJL le matin 225 km et 175 km | aprés—
midi.

O ﬂ que”e heure est Parjti (ndre ?

D ﬂ que”e vitesse a roul¢ Andre ?

O Que”e distance a parcourue (ndre ?

3. Dominique a achejcé dU carre|age a 10 € |€ m2 POUF carreler son sa|on de 30 m2.
O (uel est le coot du carre|age 7

O (uelles sont les dimensions de son salon ?

| Quelles sont les dimensions dun carreau ?

4. Bertrand a marqué 150 Points, Reneé 380 et Romain 215.
D Qui a marqué le P|us de Poin{s ?
[ Quel est le total des points 7

3) Ecris la ques‘rion du probleme : /3
1. Dans un Parking, i y a 175 voitures au premier éfage, 225 voitures au

deuxieme éjcage et 115 voitures au troisieme étage.

_______________

2. Dans un ﬁ|e£, il >/ a 3 |(9 d, oranges. Dans un carton, il >/ a 10 ]CilejtS.

Dans un camion, il >/ a 5 carJtons.

_______________

3. (la fete foraine,j ai fait trois tours de manége a 1,50 € le tour

_______________
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1) Entoure Funité da.ns les problemes suivants : /5

1. les pompiers mettent bout a bout un {uyau de 35 m et un autre de 28 m.
Quelle est la |ongueur totale du Jtuyau ?

il 2. MOHSiGUF Hervé remp|iJL un bassin de 1200 @ avec une POIT]P€ qUi ]COUFHI{',
, 600 Q d’eau Par |'1€Ul”€. Combien de femps mef{ra—f—ﬂ POUF remp|ir ce bassin 7

3. la JLaUPG avale environ 80 g de nourriture par jour. (uelle masse de nourri-
. ture consomme-t-elle en un mois ? |

4. e bou|anger prépare tous les jours 36 bagueffes de pain, sauf le d|manche
- ou il en fait le double. Combien fanjc Il de bague{{es par semaine ? ’

- 5. Un |oup court Pendanf 10 heures a lallure réguliére de 10 km par heure.

(Quelle distance a-t-l parcourve ?

5) Résous les problemes suivants comme nous avons Jppris : /5

Le wagon des éléphants du cirque pese 53 Tonhes quand il est plein
et 12 tonnes quand il est vide.
Combien pesent les éléphants ?
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La bibliothéque de I'école comptait 4 329 ouvrages. La directrice
en achete 356 nouveaux.
Quel esT le houveau nombre de livres ?

Un vendeur a vendu dans sa journée un VTT a H65 €, un casque a
26 €, un vélo de course a 809 et une sacoche a 32¢.
Quel est le montant des ventes de la journée ?

Il y avait 126 kg de feuilles d’'arbre entassées dans la cour, les em-
ployés communaux en ont déja enlevé 79 kg.
Combien pése le nouveau tas de fedulles ?

Dans un stade de foot, on compte 23 543 spectateurs. 958 sont
venus supporter 'équipe des bleus.
Combien encouragent I'équipe des rouges ?
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